

东一环快速路下月具备通车条件

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者张阿春报道 东一环快速路开始进行桥面沥青摊铺,这是沈阳首次采用新型改性沥青筑路技术,使得冬季摊铺沥青成为可能。东一环快速路预计年底前具备通车条件,届时开车从辽宁大学崇山校区出发到一环、长青街路口可全程不用再等信号灯。

昨日上午,沈阳的室外温度约为0℃,记者来到位于万柳塘路、长青街路口的东一环快速路工程三标段,高架桥桥面上沥青混凝土摊铺机正缓慢平稳地前行,一辆辆压路机随后驶过,这里的桥面沥青摊铺施工正式开始。

以往,在城市快速路、主干道施工气温低于10℃时,是无法进行沥青摊铺施工的,所以这项作业一般是集中在每年五月至十月进行。

中铁上海工程局东一环快速路项目总工程师王志宏解释,沈阳东一环快速路第三标段采用沥青摊铺新技术的摊铺面积为28810平方米,桥面将摊铺两层沥青,分别为5厘米、4厘米。该标



东一环快速路开始进行桥面沥青摊铺,这是沈阳首次采用新型改性沥青筑路技术,使得冬季摊铺沥青成为可能。辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 查金辉 摄

段桥面沥青摊铺施工从昨日正式开始,计划11月底全部结束,之后将进行路灯、声屏障等附属工程施工。东一环快速路全线预计年底前具备通车条件。

SMC常温改性沥青筑路技术节能、低碳、环保,广泛适用于高速公路、高等级公路、机场跑道等路面铺筑及

道路的修补,这次率先在东一环快速路施工中采用,不但解决了沈阳冬季天气寒冷、气温较低时道路施工无法进行沥青混凝土施工的难题,还可以提高施工进度、尽早给市民出行创造良好条件。

东一环快速路在哪儿?

东一环快速路位于一环东南,南起长青街路口南侧123米处,北至沈海立交桥区间,全长约3.8公里,是沈阳市“环形+放射”快速路网结构的重要组成部分。

快速路建成后有啥用?

东一环快速路建成后,将形成桥上双向6车道、桥下地面双向8车道的快速、立体交通系统,设计时速每小时80公里。快速路由南向北跨越长青街、小河沿路、津桥路等,最终与沈海立交相连接。届时,开车从辽宁大学崇山校区出发到一环、长青街路口可实现全程不用再等信号灯,最短用时不超过20分钟。这不但能提升沈阳城区东部的出行条件,还将极大地缓解青年大街、南北快速路的交通压力。

大冬天铺沥青,他们是怎样做到的?

之所以东一环快速路能在低气温情况下进行沥青摊铺,是因为工程采用了SMC常温改性沥青筑路技术。这种技术即在沥青拌和前加入SMC常温改性剂,使沥青降低对环境温度和摊铺温度的要求,哪怕气温低至-20℃,仍可进行施工。在摊铺完成4个小时后,就可以达到开放条件。

企业为毕业生提供见习岗位按最低工资标准60%给予补贴

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王琦报道 沈阳鼓励企业为高校毕业生提供见习岗位,见习补贴探索建立并逐步推行重大投资项目审批代办制度。日前,沈阳市政府印发《沈阳市促进民营经济发

度不超过300万元的创业担保贷款;另外,沈阳还将不低于沈阳市最低工资标准的60%;当年吸纳就业人数达到原有职工总数15%以上(含15%)的小微企业,可按规定申请贷款期限最长不超过2年、贷款额

支持跨境电商企业建设“海外仓”及展示中心

《政策措施》中首先提出支持民营企业做大做强。对工业制造业中符合条件的企业,按照缴纳增值税增加额的3%给予一次性经济贡献奖励,单个企业补助最高不超过300万元。

对主营业务收入、年销售额、年零售额、年营业额等方面符合条件的批发企业、零售企业、餐饮及住宿企业,按照有关标准分别给予一次性奖励。

同时,支持电子商务发展。对当年被评为国家级、省级、市级电子商务示范企业的,分别给予一次性奖励50万元、30万元、10万元。

沈阳还将支持跨境电商贸易平台、开拓国际市场平台建设;支持跨境电商进出口保税仓建设;支持跨境电商平台企业举办跨境电商论坛、培训等活动;鼓励在沈高校根据自身条件,整合师资力量,结合产业发展需求开设跨境电商专业;支持跨境电商企业建设跨境电商海关监管场所。鼓励和支持跨境电商企业进行“海外仓”及展示中心建设。

企业建国家级创新平台一次性奖励200万

在创新发展方面,对获得中国专利奖金奖和优秀奖项目的企业,分别给予一次性奖励30万元和20万元。

以关键共性技术和重大产业创新技术为核心,实施百项重大研发项目、百项重大成果转化项目“双百”工程。对“双百”项目给予研发补助、中试转化服务、人才引进等全方位支持。对引进的外埠重大科技成果转化项目,按照研发投入的50%给予经费支持,最高不超过1000万元。

同时支持企业、高校、院所建设市级重点实验室、工程技术研究中心,择优给予最高50万元补贴。重点支持企业建设国家级创新平台,对新认定的国家级重点实验室、工程研究中心、技术创新中心、企业技术中心,按照实施绩效,给予一次性奖励200万元。

另外,沈阳还支持创新创业载体建设,根据孵化设施、孵化能力及孵化成效等情况,对科技企业孵化器、众创空间,按照相关建设经费的50%择优给予后补助支持,最高不超过100万元。



小微企业当年吸纳就业人数达15%可申请创业担保贷款

沈阳市将实施小微企业创业担保贷款贴息。当年吸纳就业人数达到原有职工总数15%以上(含15%)的小微企业(除建筑业、娱乐业以及销售不动产、转让土地使用权、广告业、房屋中介、桑拿、按摩、网吧、氧吧等国家限制行业以外),可按规定申请贷款期限最长不超过2年、贷款额度不超过300万元的创业担保贷款。

申请企业应与当年吸纳新就业人员签订1年以上期限劳动合同并依法缴纳社会保险费。对符合政策条件的小微企业贷款,财政部门按照贷款合同签订日贷款基础利率的50%给予贴息。

企业为毕业生提供见习岗位补贴不低于最低工资标准的60%

对企业自主培养的国家“千人计划”创业人才、创新(长期)人才、“万人计划”领军人才、国家杰出青年基金获得者、国家百千万人才工程人选给予250万元资金奖励。

并鼓励企业为高校毕业生提供见习岗位,见习补贴不低于沈阳市最低工资标准的60%,对见习期满留用率50%(含50%)以下的企业,见习补贴由市财政补贴最低工资标准的60%;对见习期满留用率50%以上的企业,市财政按照最低工资标准的100%予以补贴。

北站南广场地下出租车站完成改造今日启用

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者张阿春报道 沈阳北站南广场地下出租车站完成改造今日投入使用,新增车辆和乘客计数设备,服务台为乘客、司机提供热水。

刚刚完成改造的北站南广场地下出租车站,地面和墙面都粉刷一新,由于更换了照明设备,场站比以前更加明亮、整洁,交通引导标志标识也更加明确合理。

在电子化管理水平上,出租车站内部增加了车辆和乘客的计数设备,升级了场站内监控设施、立体声的广播设备和高清晰的录像储存设备,能够更好地方便快捷地帮助乘客找寻遗失在出租车上的物品;在场站出口内设置与北站路同步的信号灯,更换

了出租车站两个入口的电子引导显示屏,出租车司机在北站路上和高架送站落客平台上都可以了解出租车站内乘客和出租车情况,管理人员也可以随时掌握和即时调配场站运营情况。

在出租车站内的服务台,为乘客和司机准备了供饮用的热水,并继续设置了爱心通道。出租车驾驶员使用的卫生间经过升级改造,面积增加了20平方米,司机如厕难问题得到有效解决。

沈阳北站南广场地下出租车站计划在明年进行二期改造,除了对场站出入口坡道进行改造外,还将对乘客候车区进行一系列改造。

沈“好天儿”数同比多26天 与去年全年持平

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者张阿春报道 今年截至11月24日,沈阳“好天儿”数达到256天,比去年同期多26天,与去年全年“好天儿”总数持平,多项污染物浓度同比下降。

根据沈阳市环境监测中心站数据,截至2018年11月24日,今年沈阳城市环境空气质量优、良天数为256天,去年同期为230天。今年,沈阳优良天数为75天,去年同期为39天;重度污染天数2天,去年同期为11天。

PM2.5平均浓度为40微克/立方米,去年同期为50微克/立方米;PM10平均浓度为73微克/立方米,去年同期为87微克/立方米;O₃平均浓度为165微克/立方米,去年同期为171微克/立方米;SO₂平均浓度为25微克/立方米,去年同期为36微克/立方米。

2017年全年,沈阳市城市环境空

气质量优、良天数为256天,占总天数的70.1%,其中优级天数40天,重度污染天数11天。PM2.5平均浓度为51微克/立方米;PM10平均浓度为88微克/立方米;O₃平均浓度为166微克/立方米;SO₂平均浓度为37微克/立方米。根据数据对比不难发现,沈阳今年截至11月24日的各项污染物平均浓度均好于去年全年水平。

预计今日,沈阳环境空气质量指数AQI为95-125,等级为良-轻度污染,首要污染物PM2.5;明日AQI为45-75,等级为优-良,首要污染物PM10;11月28日AQI为75-105,等级为良-轻度污染,首要污染物PM2.5;11月29日AQI为75-105,等级为良-轻度污染,首要污染物PM2.5;11月30日AQI为60-90,等级为良,首要污染物PM2.5。

周一升 周二降 周三升 周四降 本周气温如坐过山车 最高12℃最低-4℃

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者胡婷婷报道 今天暖气团将“热情”开场新的一周,白天云彩慢慢遮挡住阳光,傍晚到夜间,天空渐渐阴沉,东部地区会有零星小雨天气,但影响不大。

在暖气团的影响下,今日白天最高气温将达到近期最高点,12℃,夜间最低气温仍在-4℃附近。值得注意的是今日白天风力较大,西南风5-6级,大家出行要注意防范。这样的天气不利于空气污染物扩散,外出最好携带口罩。

就在你享受暖气团带来的升温时,冷空气也“整军出发”了。明日冷空气就将到达沈阳,气温剧烈下降。预计明日最高气温将直降8℃,只有4℃。不过天气晴好,空气质量明显

好转,大家出门注意保暖就好。

周三气温短暂回升,周四温度还将再一次下降,最高温只有0℃。周五之后气温还将上下振荡。本周沈阳气温波动频繁,请大家根据气温变化及时调整着装,防止着凉。

再来看看全省天气,今日早晨丹东地区及庄河、岫岩、北镇、黑山、彰武大雾;最低气温沈阳、抚顺、本溪、丹东、锦州、阜新、辽阳、铁岭、朝阳、盘锦、葫芦岛地区零下4℃到0℃,鞍山、营口地区1℃到4℃,大连地区5℃到7℃。今日白天抚顺地区多云转阵雨,锦州、阜新、朝阳、葫芦岛地区轻度到中度霾,其他地区晴转多云。今日夜间到明日白天全省多云转晴。27日夜间到28日白天全省晴转多云。